

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО
ОБРАЗОВАНИЯ

«ВЛАДИВОСТОКСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
ЭКОНОМИКИ И СЕРВИСА»

Россия, Владивосток

ОТЗЫВ

научного руководителя

на статью Тен А.С., Морозова М.А. «East Asian Tigers: Factors and Trends of the Economic Miracle» («Восточноазиатские «тигры»: факторы и тенденции экономического чуда»)

1. Актуальность темы. *Статья Тен А.С., Морозова М.А. «Восточноазиатские «тигры»: факторы и тенденции экономического чуда» затрагивает актуальные вопросы для макрорегиональной экономики, так как отражает реалии сегодняшнего дня в свете развития сотрудничества в Азиатско-Тихоокеанском регионе, экспортоориентированного производства, привлечения и вывоза инвестиций, осуществления экономических реформ и т.д. Это обуславливает актуальность темы.*

2. Структура статьи. *Логичная структура статьи позволяет последовательно раскрыть суть проблемы и достичь цели исследования, которая обозначена в аннотации.*

3. Методы. *Достоверность результатов исследования в статье достигается благодаря использованию общенаучных методов эмпирического исследования, теоретического познания, общелогических методов и приемов, а также статистических методов, метода обобщений и репрезентации исходной информации.*

4. Полнота решения поставленных задач. *Поставленная в статье цель, в целом, достигнута, принимая во внимание объем статьи и достаточно широкий предмет исследования. На основе анализа статистических данных и работ современных ученых в статье определяются факторы успеха четырех азиатских экономических «тигров», анализируются тенденции роста их важных макроэкономических показателей, а также определяются сходства и различия между политикой этих стран.*

5. Язык. *Статья написана на достаточно хорошем профессиональном английском языке, в целом, грамотно выбрана лексика и используются грамматические правила и приемы. Выбор языка обусловлен специализацией обучения студентов-авторов («Международный бизнес») и потребностью молодых авторов апробировать знания английского языка по экономической направленности в научно-исследовательской сфере.*

6. Общее заключение. *В целом, статья Тен А.С., Морозова М.А. «Восточноазиатские «тигры»: факторы и тенденции экономического чуда» написана на достаточно хорошем уровне, отражает результаты исследования молодых авторов в рамках направления обучения «Экономика», профиля «Международный бизнес». Считаю, что статья может быть опубликована в научном журнале «Молодежь и наука».*

Научный руководитель,
Доцент кафедры экономики и управления
Владивостокского государственного университета
Экономики и управления, к.э.н., доцент



 Подпись Красова Е.В.
заверяю

13. 06. 2019

Специалист ОКД

